

96678

郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日上午11时许,市民高先生拨打96678称,南三环郑尉路姚庄附近着火,现场浓烟滚滚。

# 润滑油仓库浓烟滚滚 里面有21个油罐 你说吓人不吓人!



晚报记者12时许赶到现场,看到几辆消防车来回穿梭,正准备撤离。着火处的润滑油市场内仍有两辆消防车,消防官兵正在扑灭余火。

据市场旁的商户介绍,当时正在店内,突然听见外边有人喊“着火啦”!

他跑出来一看,发现西隔壁的润滑油仓库内已经浓烟滚滚。他赶紧收拾好店内的现金和值钱物品跑了出来,一会儿便看到消防车不断驶来。

据最先赶到现场的经开区消防中队一名队员介绍,起火的是一家润滑油仓库,库内有小型储罐12个,直径约2米,高约8米,中型储罐9个,直径约4米,高约8米。厂区内没有人员值班,起火后未发现该厂工人或负责人露面,导致厂区内润滑油储量以及其他危险源不明。

为了尽快控制火势,先期到达的消防官兵向119指挥中心要求支援。

随后,消防支队调来16米高喷车前来支援,消防支队出动5个中队的15台消防车,50多名消防官兵,赶到现场灭火。到中午12时许,火势被控制,13点50分,火被完全扑灭。

目前,火灾损失和原因正在调查中,无人员伤亡。

郑州晚报记者 周甬 石闯 周炜卿 文/图



感谢高先生提供线索,他获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。晚报有奖爆料热线96678。



## 《三辆出租车在郑州街头上演狂飙一幕》后续

### 豫AT4776号牌出租车司机 悬红5000元缉拿“李鬼” 客运管理处表态要排查套牌车 能抓住吗?咱等着瞧

15日,本报报道《三辆出租车街头上演狂飙一幕》,市民石宗磊和石振山在街头发现自家出租车被套牌后,在郑州街头狂飙围堵套牌车时自家的出租车也被撞坏。

昨日,郑州晚报记者了解到警方仍未对此立案,客运管理处将通过电台发动的哥的姐协助排查,郁闷的石家兄弟悬红5000元向全城市民征集套牌车线索。 郑州晚报记者 汪永森

#### 客运管理处称要排查套牌车

昨日14时,驾驶豫AT4776号牌出租车的哥石振山来到郑州市客运管理处,他的出租车在围堵套牌车时被对方撞坏,修车花去了近2000元。

石振山说,围堵套牌车失败后,他和哥哥来到郑州市交警二大队调阅相关路面监控,遗憾的是并未发现有价值的信息,而警方也并未立案。

在客运管理处稽查大队,工作人员对于

他的围堵行动进行了肯定,但认为他应当在尾随套牌车的过程中拨打110报警,石振山则说:“哥哥报警后,警方认为车辆在行驶中不方便围堵。”

石振山希望客运管理处对自己提供帮助,管理处稽查大队队长表示将通知稽查人员留意这辆套牌车,发现套牌车就会查处,同时通过电台发动的哥的姐协助排查。

#### 悬赏5000元缉拿李鬼

石振山再次向郑州晚报记者公布了豫AT4776号牌出租车“真身”与套牌的区别。

除了自己出租车车门和顶灯喷印的“广泰”字样,套牌车喷印的是“中州”外,套牌车后车窗不但张贴有世纪欢乐园的广告,保险杠两侧还粘有反光条。

他认为,套牌车经常在大学路与长江路交叉口向南约500米的一个加气站出现,司机也应该住在附近。

石振山表示,豫AT4776是自己包的车,鉴于套牌车司机行为疯狂,他与车主协商后决定悬赏5000元缉拿“李鬼”,希望市民提供线索帮助自己。

26周年 Best 我在改变世界



近视镜 太阳镜,二镜合一

## 宝视达近视太阳镜

近视一族的专用太阳镜

- 活动1:活动期间购指定太阳镜,捐1元爱心善款后,即可再获得价值299元近视太阳镜片一副。(不与活动2同时参与)
- 活动2:活动期间购指定太阳镜或框架眼镜,捐1元爱心善款后,即可再获得同等价位太阳镜一副。(详见店内)
- 活动3:宝视达名品太阳镜促销季,千余新款顶级国际名品7折销售,万人空巷抢购中!(详见店内)

更多内容请店内详询或拨打电话 0371-66208887  
加盟热线 400-666-6286